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Jak zdarma převést dokumenty na soubory PDF (Windows): 11 kroků
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Jak zdarma převést dokumenty na soubory PDF (Windows): 11 kroků





Video: Jak zdarma převést dokumenty na soubory PDF (Windows): 11 kroků



















Video: Jak upravit PDF soubor - editace PDF pomocí MS Word nebo online nástroje 2024, Březen
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Pokud jste někdy chtěli odeslat dokument nebo tabulku jako soubor PDF, aby je ostatní mohli snadno vytisknout a nedají se snadno změnit, jedním jednoduchým způsobem je přidat do svého zařízení kompletní a plně funkční kancelářskou sadu Systém.

Pokud je vaše připojení k internetu pouze vytáčené, může to trvat dlouho, takže si kupte CD nebo zkuste PDF Creator.



Kroky




Proměňte dokumenty v bezplatné soubory PDF (Windows) Krok 1

Krok 1. V případě potřeby připojte počítač k internetu, otevřete webový prohlížeč a přejděte na stránku openoffice.org do lišty „Adresa“nebo „Umístění“v horní části




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 2

Krok 2. Najděte uprostřed stránky odkaz pod slovem „stáhnout“, který říká „stabilní verze“, a klikněte na něj




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 3

Krok 3. Klikněte na rozevírací nabídku „Vyberte svůj jazyk“a vyberte jeden z mnoha jazyků, pravděpodobně angličtinu

V části „Vyberte svůj operační systém“vyberte „Windows“a vyberte název webu ve vaší zemi nebo v jeho blízkosti.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 4

Krok 4. Klikněte na tlačítko „Pokračovat ve stahování“




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 5

Krok 5. Vyberte „Uložit soubor“a klikněte na „Uložit“nebo „OK“

Pokud používáte Internet Explorer, možná budete muset kliknout na „zavřít toto dialogové okno“, abyste vypnuli malé černé X.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 6

Krok 6. Uložení tohoto souboru z internetu by mělo trvat asi 20 minut na „512k“ADSL nebo kabelovém spojení, nebo asi 3 nebo 4 hodiny při vytáčeném připojení

Můžete to nechat šetřit, zatímco jdete dělat jiné věci.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 7

Krok 7. Když je soubor uložen, klikněte na tlačítko „Otevřít“




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 8

Krok 8. Poklepejte na složku s názvem „OOo-numbers-Win32Intel-install“; přejděte dolů na „setup.exe“(obvykle 4.-poslední soubor) a dvakrát na něj klikněte




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 9

Krok 9. Klikněte na Další šarže

Když instalační program nabídne, že Open Office bude spravovat všechny vaše dokumenty, rychle se dostanete na konec licence zadáním Ctrl-End (zatrhněte zaškrtávací políčko „Přijímám“, aby tam fungovalo tlačítko Další). máte také MS Office, jinak zvolte Ano.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 10

Krok 10. Po dokončení instalačního programu (a pokaždé, když chcete vytvářet soubory PDF) spusťte Open Office kliknutím na tlačítko Start, Programy, Otevřít Office a Otevřít dokument




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 11

Krok 11. U každého dokumentu, který chcete převést do formátu PDF, klikněte na malou žlutou složku v horní části uprostřed a vyberte dokument, poté klikněte na Soubor, Export do PDF a uložte jej jako PDF



Tipy

	Ušetřete peníze za svůj klub, školu nebo charitu tím, že navrhnete OpenOffice pro všechny počítače, které používají. Utrácejte dary nebo poplatky místo toho na lepším počítači.
	OpenOffice za vás udělá více věcí, pokud je nejprve nainstalován runtime program Java. Chcete -li to provést, navštivte web www.java.com a klikněte na tlačítko „Stažení softwaru Java“.
	Pokud váš současný kancelářský balíček není zcela legální (možná vám ho nainstaloval přítel nebo je to kopie z kanceláře), můžete místo toho volně a legálně používat OpenOffice. Před instalací OpenOffice jednoduše odinstalujte MS Office a povolte OpenOffice zpracovávat všechny dokumenty.
	Mnoho softwarových programů pro skener také umožňuje uživateli „skenovat do PDF“, takže můžete skenovat do dokumentu, provádět OCR a vytvářet PDF najednou.
	K obnovení poškozených dokumentů MS Office můžete také použít sadu Open Office. Zkuste je otevřít z Open Office a pokud to funguje, použijte Soubor, Uložit jako a zkopírujte zachráněný text do jiného dokumentu.
	Pokud máte omezený kancelářský balík (možná MS Works, možná jen MS Word), OpenOffice může vyplnit mezery. Má plně vybavený textový procesor, tabulkový procesor, prezentační a kreslící program a dokáže číst a psát MS Office a další dokumenty, včetně webových stránek.
	Verze OpenOffice jsou k dispozici také pro Macintosh a Linux, takže můžete mít stejnou kancelářskou sadu na všech svých počítačích.
	Další bezplatný program je PrimoPDF




Varování

	Uložení prvního souboru z internetu může při telefonickém připojení trvat dlouho. Možná si budete moci koupit CD.
	Pokud používáte starší verzi systému Windows, budete před spuštěním potřebovat nástroj pro práci se soubory zip.












Doporučuje:


Jak převést obrázky a soubory PDF na upravitelný text




Naskenované dokumenty ve formátech PDF, jpeg, gif nebo.png" /> Kroky Metoda 1 ze 3: Použití Disku Google Krok 1. Přejděte na stránku Přihlaste se, pokud ještě nejste. K používání této služby potřebujete účet Google. Zaregistrovat se a používat velikost úložiště 15 GB je zdarma Krok 2.

Jak převést soubory MP4 na MP3: 12 kroků (s obrázky)



MP4 je jedním z nejběžnějších formátů videa v digitálním světě. Může obsahovat video i audio stopy. Pokud chcete pouze zvuk ze souboru MP4, můžete zvukovou stopu extrahovat a převést do formátu MP3. Tyto soubory MP3 lze pak přehrát prakticky na jakémkoli zařízení.

Jak převést .kontaktní soubory na VCF: 10 kroků (s obrázky)



Máte nějaké kontakty na notebooku/ploše, chcete je dostat do telefonu, ale váš telefon je odmítá, protože nejsou ve správném formátu. Zde je co dělat. Kroky Krok 1. Otevřete „Průzkumník Windows“, což lze provést kliknutím na ikonu složky na hlavním panelu Nevidíš to?

Jak převést soubory PRN na PDF: 6 kroků (s obrázky)



Tento wikiHow vás naučí, jak nahrát soubor PRN do online převaděče souborů a stáhnout verzi stejného souboru ve formátu PDF pomocí internetového prohlížeče. Kroky Krok 1. Otevřete v prohlížeči převodník PRN na PDF File-Converter-Online.

Jak převést soubory s torrentem na soubory ISO



Pomocí klienta BitTorrent můžete stahovat mnoho různých typů souborů, včetně filmů, zvukových souborů a aplikací. Pokud jste stáhli software, který měl být původně spuštěn nebo nainstalován, z disku CD nebo DVD, budete jej obvykle muset převést na obraz ISO, abyste jej mohli připojit jako disk.






















Populární příspěvky


	









Jak odeslat dotazy SQL do MySQL z příkazového řádku: 9 kroků

2024







	









Jak přenášet soubory z Androidu na Mac (s obrázky)

2024







	









Jak používat funkci vyhledávání v aplikaci Excel: 14 kroků (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak odmrazit auto







	



Jak připojit nabíječku baterií (s obrázky)







	



3 způsoby instalace měřiče zesilovače do auta







	



Jak zkontrolovat zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen







	



Jak připojit vodiče k terminálu baterie: 8 kroků







	



Jak zabránit explozi lithium -iontové baterie: 8 kroků







	



Jak vyměnit zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku VW (Volkswagen)







	



5 způsobů, jak obnovit ztracenou energii ve starém autě







	



3 způsoby, jak udržovat baterie golfových vozíků







	



Jak vyměnit zapalovací svíčky na Renault Clio Mk3: 11 kroků







	



Jak opravit selhání GM NOx: 9 kroků (s obrázky)







	



Jak skočit autem bez kabelů (s obrázky)







	



Jak opravit hlavní těsnění pomocí tekutého skla: 12 kroků







	



Jak nalít ložiska Babbitt: 10 kroků (s obrázky)







	



Jak vyměnit alternátor vojáka Isuzu z roku 1998
















Nejlepší články


	









Jak vypustit plyn z plynové nádrže a karburátoru generátoru

2024







	









Jednoduché způsoby nastavení torzní tyče: 14 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak nastavit automatickou tlumivku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen (VW)

2024






























Rada


	



Tip na DoorDash na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak dát spropitné doručovateli DoorDash při zadávání objednávky na iPhone nebo iPad. DoorDash doporučuje, ale nevyžaduje, aby váš řidič upozornil na standard odvětví služeb. Kroky Krok 1. Otevřete DoorDash na svém iPhonu nebo iPadu Hledejte bílou ikonu se zakřivenou červenou čarou uvnitř.







	



Jak zahájit a moderovat smysluplné konverzace v Clubhouse

Tento wikiHow vás naučí základy moderování konverzace na Clubhouse. Když moderujete místnost Clubhouse, máte na starosti udržování směru konverzace a udržování atmosféry na místě. Můžete také určit strukturu místnosti, například kdo se připojí k jevišti a jak dlouho tam mohou zůstat.







	



Jak změnit vstup braillského řádku na iPhone: 11 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí rotoru VoiceOver vybrat režim zadávání textu v Braillově písmu (smluvně nebo bez smlouvy) pro zadávání textu na vašem iPhone. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to aplikace na jedné z vašich domovských obrazovek se šedou ikonou ozubeného kola.







	



Jak ovládat, k jakým informacím má každá aplikace přístup na iPhonu

Tento wikiHow vás naučí, jak ovládat, které aplikace mají přístup k informacím ve vašem iPhonu. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to šedá ikona ozubeného kola, která se obvykle nachází na domovské obrazovce. Krok 2.







	



Jak zkrátit jména kontaktů na iPhone: 10 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak změnit způsob zobrazení jména kontaktu na vláknech konverzace v aplikaci Zprávy. Kroky Metoda 1 ze 2: Použití nastavení aplikace Kontakty Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone To provedete klepnutím na ikonu šedého ozubeného kola na jedné z domovských obrazovek vašeho telefonu (může být ve složce s názvem „Nástroje“).




















Názor odborníka


	



Jak přejít z Windows na Linux: 8 kroků (s obrázky)

Sugestivní průvodce, jak přejít z Windows na Linux. Ochutnejte Linux, aniž byste narušili instalaci Windows. Kroky Krok 1. Vyberte distribuci Linuxu Klíčový je výzkum. Podívejte se, jaká distribuce GNU/Linuxu by pro vás byla nejlepší.







	



4 způsoby, jak nahrát fotografie na Facebook pomocí aplikace Facebook pro iPhone

Tento wikiHow vás naučí, jak přidávat fotografie na Facebook pomocí mobilní aplikace pro iPhone. Kroky Metoda 1 ze 4: Použití nástroje Camera Krok 1. Otevřete Facebook Je to modrá aplikace s bílou F . Krok 2. Klepněte na ikonu fotoaparátu Je v levém horním rohu obrazovky.







	



Jak ukládat obrázky z Facebooku: 11 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak uložit obrázek z Facebooku na váš počítač, telefon nebo tablet. K tomu musíte mít účet na Facebooku. Mějte na paměti, že nemůžete stahovat titulní fotografie jiných lidí. Kroky Metoda 1 ze 2: Na ploše Krok 1.







	



3 způsoby, jak na Facebooku najít vaše a přítele fotografie

Tento wikiHow vás naučí, jak najít album všech fotografií, na kterých jste vy a váš přítel byli společně označeni. Kroky Metoda 1 ze 3: Použití zařízení iPhone nebo iPad Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Ikona Facebooku vypadá jako modré pole a v něm bílé „f“.







	



3 způsoby, jak přidat fotografie do příspěvku na Facebooku

Tento wikiHow vás naučí, jak do svých příspěvků a komentářů na Facebooku přidávat obrázky. Kroky Metoda 1 ze 3: Vytvoření nového příspěvku s fotografií Krok 1. Otevřete Facebook Pokud jste na mobilním zařízení, je to modrá ikona s bílým „F“na domovské obrazovce (iPhone nebo iPad) nebo v zásuvce aplikace (Android).




















Nejlepší články


	



Jak zkontrolovat chybové protokoly v PuTTY

Tento wikiHow vás naučí, jak kontrolovat protokoly chyb v PuTTY. Existuje výchozí umístění protokolu, které by mělo fungovat, pokud jste nezměnili, kde jsou uloženy vaše protokoly. Kroky Krok 1. Otevřete PuTTY Poklepáním na ikonu PuTTY na ploše ji otevřete nebo prohledejte nabídku Start.







	



Jak používat ngrok ve Windows (2020)

Ngrok je software příkazového řádku, který umožňuje vývojářům používat svůj místní server na internetu. Tento wikiHow vás naučí používat ngrok ve Windows. Kroky Metoda 1 ze 2: Stažení ngrok Krok 1. Přejděte na Ke stažení ngrok můžete použít jakýkoli webový prohlížeč.







	



Jak stahovat pomocí Usenet: 8 kroků (s obrázky)

Stejně jako jsme kdysi debatovali mezi Blockbusterem a Hollywood Video, máme mnoho možností, co se stahování týče. Jedním z nejstarších a nejlepších stahovacích webů je Usenet. Usenet umožňuje stahování z jednoho serveru, což z něj činí jeden z nejbezpečnějších a nejrychlejších způsobů stahování.







	



Jak vytvořit server v CS: GO

Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit server v CS: GO. Nejprve si musíte stáhnout dedikovanou serverovou aplikaci, poté se můžete zaregistrovat pro přihlašovací token herního serveru, abyste mohli hostovat veřejný server, a poté můžete začít hrát na svém serveru.







	



Jak stáhnout, nainstalovat a spustit JDK a Eclipse: 10 kroků

Počítačové programování pomocí Javy je pravděpodobně nejdůležitějším aspektem práce na počítači. Mnoho dnešních populárních aplikací a programů používá jako hlavní zdrojový kód javu, od počítačových her po mobilní telefony. Eclipse je jen jednou z mnoha aplikací pro úpravu skriptů pro vývoj java programů a umožňuje studentům psát a kompilovat java kód a spouštět programy.
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